

求助不成 男子劫持女记者

事发常州,人质安全获救,该男子已被警方控制

昨天下午5点20分左右,一名四川男子在常州电视台门口持刀劫持一名女记者后,闯进电视台编辑部大楼三楼。在众人的劝说下,男子最终放下了尖刀。据悉,该男子在电视台门口徘徊许久,希望能通过报道帮他寻找女友,但没有成功,所以才一时冲动劫持女记者。

□快报记者 葛小林

女记者突然被劫持

记者了解到,当天下午5点20分左右,常州电视台都市新闻坊栏目的三名女记者到对面超市买零食,其中被劫持的女记者小叶(化名)走在前面,当她们跨出大门那一刻,劫持发生了。

小敏(化名)告诉记者,当时她们有说有笑地跨出电视台大门,突然一名小个子男子朝她们冲过来,扑向了最前面的小叶,男子用左臂卡住小叶的

脖子,右手拿着一把二三十厘米长的尖刀,面无表情,看上去非常凶。

电视台的保安、员工赶紧上前劝说,不过这名男子反而把胳膊卡得更紧,小叶吓得不敢挣扎,众人此时也不敢贸然靠近。

一名当时也准备出门的女记者告诉记者,该男子一身黑衣,黑色的休闲外套,黑色裤子,白色运动鞋,三十岁左右,个子一米六左右。“听说,已经在电视台门口等了快一天了。”

众人机智劝下行凶男

该男子随后便拖着小叶进入了编辑楼,乘坐电梯上了三楼,并走进三楼的第一间大办公室。随后赶来的电视台领导和员工们纷纷对他进行劝说,而该男子情绪突然激动起来,开始号啕大哭。电视台某领导看到该男子情绪失控就乘机劝说,你有什么困难可以跟我们说,随后便安排了一台摄像机架在了前面,男子这才将小叶放下。电视台某部门主任便上前拍着男子肩膀说,把刀放下来吧,慢慢说。该男子紧绷的情绪开始缓和下来,将刀放在了桌子上。

据在场的一位记者介绍,当时该男子还主动拿出了自己的

身份证,但因为情况实在太紧急了,大家也没仔细看,只知道是四川人。

据一直在现场的小敏介绍,“他断断续续地说自己也是万不得已,为了寻找女朋友才做出这种举动。”因为他一直哭,说起话来也含糊不清,当时也没听懂他这么做到底为了什么,但应该是与女朋友有关的。据透露,该男子似乎想通过电视台报道寻找弃他而去的女朋友,但好像并没有得到回应。

记者了解到,辖区的派出所很快赶到了现场,该男子见到警察后情绪再次失控,不过很快被制服。随后,被劫持的小叶和该男子一起被带到派出所。目前,案情正在调查中。

四猴大闹公交车 一老太腿被咬伤



耍猴人蹲在路边一声不吭

耍猴人将4只猴子装进麻袋乘公交,岂料这些猴子半途从袋中窜出,致使车内一片混乱,其中一名来自上海的老太太腿部被咬伤。这一幕发生在苏州市区64路公交车上。

昨天上午9点半左右,李女士从苏州市区乘坐64路公交车前往吴中区木渎镇,当车行驶到高新区竹园路时,车上突然有人大喊“猴子咬人了”,随即车内尖叫声不断。她转身一看,在车厢后部,4只猴子正在龇牙咧嘴上蹿下跳,于是司机赶紧靠边停车。

就在大部分乘客下了车后,才发现一位老太太被咬了。“老太太浑身发抖,喊左腿疼。”李女士说,这名老太太姓董,是上海人,与女儿一起赶往吴中区光福镇送亲人下葬的,没想乘车遭到猴子攻击。随后,在大家的指责声中,猴子主人将4只猴子逮住牵下公交车。

当记者闻讯赶到现场时,发现民警已在现场处理,受伤的董老太左腿小腿外侧被咬伤,红肿一片。据董老太的女儿介绍,可能是因为车上太挤,老太太碰到了麻袋,这些猴子就窜出来了。为了防止伤口感染,董老太的女儿将母亲送往附近医院治疗。随后,耍猴人与猴子被民警带回派出所处理。(马先生线索费50元)

快报记者 陈泓江 文/摄

《富商花千万买了14幅“名画”,假的?》后续

苏州工商:买方可向工商经检部门投诉

如果投诉查证属实,拍卖公司将因涉嫌违法受到惩处

1425万多元从拍卖公司私下购买14幅“名画”,买方称“名画”全是假的,但拍卖公司迟迟不予正面回应。昨天,此事经现代快报报道后,引起社会广泛关注。苏州市工商局有关人士表示,如买方向工商经检部门投诉后,经查证此事确如买方所说,那么拍卖公司便涉嫌违法,工商部门将依法严肃处理。

昨天下午,买方薛小姐电话

联系记者说,吴门拍卖公司副总经理叶先生前天打电话约他们于昨天下午2点多面谈,但他们去了之后却未见到叶先生。“我们离开后,他才来电话说有事出去了。对于事情究竟如何处理,他依旧没有给出说法,并抱怨我们向媒体反映了此事。”昨天下午5点多,记者再次联系了叶先生,关于14幅画的真假问题以及拍卖公司私下交易的事情,其称“集团正在商量

处理方法,目前不方便回应”。

“在拍卖前私下交易,随后又将画拿出来拍卖,拍卖公司这种行为是违反《中华人民共和国拍卖法》的。”苏州工商局信用办工作人员说,买方薛小姐等人可以到工商局进行投诉,该局经检支队将会对吴门拍卖有限公司进行调查。如果调查情况确实如薛小姐所说,那么吴门拍卖有限公司便涉嫌违法,工商部门将对其

进行严肃处理。

“竞买人报名之后,拍卖公司于拍卖日7日前发布拍卖公告,公告发出后,拍卖公司是不能随意将拍品再私下交易的。”该工作人员表示,根据《中华人民共和国拍卖法》第五章第六十五条,竞买人之间、竞买人与拍卖人之间恶意串通,给他人造成损害的,拍卖无效,应当依法承担赔偿责任。快报记者 陈泓江 王怡然

苏宁置业·中国高端综合地产领袖品牌

紫金东郡三期房源即将公开 实景样板房全城邀赏

104m² 私家花园 20m² 观景露台
超大空间礼遇 由你做主更精彩

紫金东郡
Shi Jin East Zhi Jun

| 紫金山的新姿态 |

品鉴专线: 83378888 / 83362888

现场接待中心地址: 玄武区徐庄软件园内数码路

品牌体验中心地址: 鼓楼区中山北路217号龙吟广场1楼(山西路市民广场斜对面)

投资商: SUNING 苏宁置业 www.suningestate.com 建筑设计: 五合国际

